

МАГИСТРАЛЬ МУГЛЯ

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ТОМСКОЙ Ж. Д.

КРЕПИТЬ ЖЕЛЕЗНУЮ ДИСЦИПЛИНУ

Преобразились люди в тылу, стали они более подвижными, менее расхабанными, более дисциплинированными. Советский тыл, получивший высокую оценку в докладе товарища Сталина, ведет огромную и напряженную работу в дни борьбы против вражеских наемно-фашистских банд.

Кузбас — фронтовой тыл. Немало у нас переломных предприятий, где правило организованности, укрепления государственности и труда, укрепления дисциплины, где работники наемно-фашистскими помощниками Красной Армии.

Однако в целом наш отдельно отстает. Мы не выполняем основную задачу — погрузку и продвижение угля. Ни отдельные участки, ни перевозчики, ни погрузчики не добиваются позорных пропусков.

Что мешает? Расслабленность, дисциплинируемость, отсутствие напряженности и организованности. Новокузнецкие-камышинские позоры и мысли о нашем отдельно от погрузки, выгрузки и продвижения поездов. Руководители станции Быховский и Продоров не раз предупреждали об отставании отдельного участка и вовремя не посыпали за доверенный им участком.

На партийном активе их работы была подвергнута резкой критике. Но они остались на временных позициях. В результате становятся все хуже и хуже, и в итоге сходят с места. Материалы проверки показывают, что Быховский и Продоров не вели борьбы с расслабленностью и разлаганием, не сами проводили инструктажи, не выразили недовольства, не работали с кадрами, не воспитывали их, не заботились об бытовых нуждах.

Неблагополучно и на Сортiroвке. И здесь тоже случаи брака, многое из-за низкого качества, такие руководители, как Чубарев, баки и Кайгородов, не могут считать, что они являются достойными представителями и дисциплинированными людьми.

Нет боевой организованности и дисциплины среди диспетчеров отделения. Погрузка и выгрузка срываются, графики не выдерживаются, ресурсы используются несвоевременно. На Кузбассе грубейшее нарушение государственной дисциплины. Между тем, именно командиры обязаны показывать лучший пример организованности и дисциплинированности.

Товарищ Сталин учит нас, что главное качество работника — это дисциплинированность и организованность. А в Кузбассе имеется различное знание дела. В эту зиму на транспорт пришло много новичков. Первозданным движением, познанием, путьем, а также наработками не могут смело преодолевать трудности зимы, воспитывать их в духе воинской дисциплины, заботиться об бытовых нуждах.

Организованность и дисциплинированность — это залог победы. Задача хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций, коммунальных предприятий — это выразить элементы расслабленности, исключить поддерживать единицу инициативу, передовые методы, шире разширять соревнование.

Трудиться напряженно, с уменьшением энергии, трудиться не жалея времени, ни сидя — таково веление нашей любимой родины.

1942 год

18

НОЯБРЯ

СРЕДА

№ 78 (827)

Выходит два раза в неделю
Цена 45 коп. в месяц

РОТОЗЕЕВ И РАЗГИЛЬДЯЕВ, ЛИШЕННЫХ
ЧУВСТВА ГРАЖДАНСКОГО ДОЛГА, СТАНО-
ВИТСЯ В ТЫЛУ ВСЕ МЕНЬШЕ И МЕНЬШЕ.
ОРГАНИЗОВАННЫХ И ДИСЦИПЛИНИРОВАН-
НЫХ ЛЮДЕЙ, ИСПОЛНЕННЫХ ЧУВСТВА ГРАЖ-
ДАНСКОГО ДОЛГА, СТАНОВИТСЯ ВСЕ БОЛЬШЕ
И БОЛЬШЕ.

И. СТАЛИН.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ
31 ДЕКАБРЯ 1941 года

В течение 16 ноября наши войска вели бои с противником в районе Стальнграда, северо-восточнее Туапсе и юго-восточнее Нальчика. На других фронтах никаких изменений не произошло.

В Баренцевом море потоплен немецкий танкер водонепроницаемостью около 8000 тонн.

В районе Стальнграда продолжаются бои. Противник начал обстрел полосы много раз атаками наших позиций в заводской части города. В результате этих атак гитлеровцы понесли большие потери и не добились никакого успеха. На других участках наши части вели активные бои и выбили противника с рубежей, занятых им для нас тому назад.

Следует решительно устраивать все препятствия, мешающие дальнейшему успеху единой армии тов. Шишова, следить за достоверностью передачи, чтобы учить ее на примере других.



Машинист Новокузнецкого депо, одержимоносец К. И. Котенков. Он честно оправдывает высокую пропагандистскую награду. Его подразделение совершило боевые походы противника с рубежей, занятых им для нас тому назад. В течение дня противник потерпел три убитыми и ранеными до 1500 солдат и офицеров. Уничтожено 2 немецких танка, 6 бронек, 17 минометов, 11 пулеметов, разрушено 10 дзотов и блокадных. Отличием нашей зенитной артиллерии сбита 3 немецких самолета.

5 ВАГОНОВ УГЛЯ — СВЕРХ ПЛАНА

Сплошно и дружно работают наши смены. Систематическиремонтируют государственные заливы по отгрузке угля — начиная с 1941 года. Следует особенно подчеркнуть, что в последние годы в работе вагонов тов. Сталинича и его подчиненных добились значительных успехов.

Как же мы реализуем свою обязательственную задачу? В отдельные дни машинисты намерены плавать, сидеть условия других коллегами, 15 ноября мы отгрузим и отправим вагонов тов. Шишова и тов. Федорова. Особенность этого вагона в том, что машинист тов. Морозовин и составитель тов. Морозовин. Они своевременно, раньше графика, выполнили ремонт вагонов тов. Вагонов своим силами стали ремонтировать магистральные пути, краины. Сдадут около 50 штук.

В. Пудинов.

Вагонов тов. Шишова и тов. Морозовина плавают, чтобы выполнить все указания дежурного по станции. Осмотряя вагонов тов. Иванов, Морозовин и Пудинов работают исключительно четко.

И. Фролов.

Дежурный по ст. Камышино.

Северо-западный Стальнградский участок укрепил свои позиции и ввел разведку. Артиллерия Н-ского участка уничтожила 105-мм орудия, 2 блиндажа и 42 зенитных орудия. Сколько танков было уничтожено, неизвестно. На землю 120 танков и истребителей вернулись 120 танков. В течение дня противник потерял 1500 солдат и офицеров. Отличием нашей зенитной артиллерии сбита 3 немецких самолета.

Юго-восточный Стальнградский участок укрепил свои позиции и ввел разведку. Артиллерия

Н-ского участка уничтожила 105-мм орудия, 2 блиндажа и 42 зенитных орудия. Сколько танков было уничтожено, неизвестно.

Сколько танков было уничтожено, неизвестно. Особенность этого вагона в том, что машинист тов. Морозовин и составитель тов. Морозовин. Они своевременно, раньше графика, выполнили ремонт вагонов тов. Вагонов своим силами стали ремонтировать магистральные пути, краины. Сдадут около 50 штук.

Юго-восточный Нальчикский участок ведет активные боевые действия и, преодолевая сопротивление противника, несколько продвинулся вперед. Танксты Н-ского подразделения под командой тов. Кандыби подняли 4 немецких танка и 1 автомашину. Танковый эскадрон лейтенанта Ватрушина уничтожил 2 танка и 1 противотанковое орудие. Находчивый тов. Кузьменко подбил из противотанкового орудия танк немецкой танковой дивизии.

Северо-западный Туапсинский участок противнику удалось продвинуться вперед. Компаниями наших подразделений прага был отбран в исходные рубежи. На них был отбран более 1000 солдат немецких солдат и офицеров. При взятии на озере Балаканы зенитной артиллерией сбита 2 немецких самолета.

На окончании участка Волжского фронта противник ввел предпринял нечто неожиданное — с целью вернуть занятый нашими войсками пасадский пункт. Они удалили гитлеровские обтесы. По установленным данным, в бою за этот занятый пункт шла борьба между немецкими пехотинцами и нашими солдатами.

На окончании участка Волжского фронта противник ввел предпринял нечто неожиданное — с целью вернуть занятый нашими войсками пасадский пункт. Они удалили гитлеровские обтесы. По установленным данным, в бою за этот занятый пункт шла борьба между немецкими пехотинцами и нашими солдатами.

ПО-ФРОТОВОМУ

Новые, более повышенные обязательства, берут сейчас на себя работники станции Камышино. Всего 15 рабочих смен, включая лесухину и Миронова, взяли на себя экономить горючее и смазочные материалы. Они уже достигают заметных результатов. Осмотряя вагонов тов. Мас-

ников, Силины, Калашникова обзались лучше использовать детали, реставрировать старые. Отремонтировав вагонов тов. Вагонов своими силами стала ремонтировать магистральные пути, краины. Сдадут около 50 штук.

Ф. Мишурина.

На речной путевке Почты каждая диспетчераская, а также вагонов тов. Масников. Результаты очистки 28 октября на нашей отдельной путевке путем измерительной лентой очевиден. Это успех наших коллег. Коллеги отдельной диспетческой четырех месяцев не потерпели красные знамена и пропадают находящиеся в числе передовых.

Мы уверены общественностью, что все достигнутое нами будет продолжено, первенство останется за нами.

Будем вперед помогать своим магистральным и местным народам. На помощь пришли лесухин и Миронов.

На речной путевке Почты каждая диспетчераская, а также вагонов тов. Масников. Результаты очистки 28 октября на нашей отдельной путевке путем измерительной лентой очевиден. Это успех наших коллег. Коллеги отдельной диспетческой четырех месяцев не потерпели красные знамена и пропадают находящиеся в числе передовых.

Мы уверены общественностью, что все достигнутое нами будет продолжено, первенство останется за нами.

Будем вперед помогать своим

магистральным и местным народам. На помощь пришли лесухин и Миронов.

На речной путевке Почты каждая диспетчераская, а также вагонов тов. Масников. Результаты очистки 28 октября на нашей отдельной путевке путем измерительной лентой очевиден. Это успех наших коллег. Коллеги отдельной диспетческой четырех месяцев не потерпели красные знамена и пропадают находящиеся в числе передовых.

Мы уверены общественностью, что все достигнутое нами будет продолжено, первенство останется за нами.

Будем вперед помогать своим

магистральным и местным народам. На помощь пришли лесухин и Миронов.

На речной путевке Почты каждая диспетчераская, а также вагонов тов. Масников. Результаты очистки 28 октября на нашей отдельной путевке путем измерительной лентой очевиден. Это успех наших коллег. Коллеги отдельной диспетческой четырех месяцев не потерпели красные знамена и пропадают находящиеся в числе передовых.

Мы уверены общественностью, что все достигнутое нами будет продолжено, первенство останется за нами.

Будем вперед помогать своим

магистральным и местным народам. На помощь пришли лесухин и Миронов.

На речной путевке Почты каждая диспетчераская, а также вагонов тов. Масников. Результаты очистки 28 октября на нашей отдельной путевке путем измерительной лентой очевиден. Это успех наших коллег. Коллеги отдельной диспетческой четырех месяцев не потерпели красные знамена и пропадают находящиеся в числе передовых.

Мы уверены общественностью, что все достигнутое нами будет продолжено, первенство останется за нами.

Будем вперед помогать своим

